

Незалежності України - 30 років



24 серпня 1991 р. Верховна Рада України прийняла Історичний документ виняткового значення для долі українського народу — Акт проголошення незалежності України. У ньому зазначалося: «Виходячи із смертельної небезпеки, яка нависла над Україною та в зв'язку з державним переворотом в СРСР 19 серпня 1991 року, продовжуючи тисячолітню традицію державотворення в Україні, виходячи з права на самовизначення, передбаченого Статутом ООН та іншими міжнародно-правовими документами, здійснюючи Декларацію про Державний суверенітет України, Верховна Рада Української Радянської Соціалістичної Республіки урочисто проголошує незалежність України та створення самостійної Української держави — України.

Територія України є неподільною і недоторканою.

Віднині на території України діють винятково Конституція і закони України.

Цей акт набирає чинності з моменту його схвалення.

Верховна Рада України

За Акт проголосувала абсолютна більшість депутатів Верховної Ради. УРСР перестала існувати. На геополітичній карті світу постала нова самостійна держава — Україна.



Газета «Голос України» № 165 від 27.08.1991 р. з текстом Постанови та Акту проголошення незалежності України

Незалежності України - 30 років

Герої нашого часу

В історії України чимало подій, що перед усім світом засвідчили прагнення українського народу до вільного, щасливого життя. Історія України – це не тільки події, а й історичні постаті. Події, що відбуваються сьогодні на сході України, не залишили байдужими педагогів Харківщини. Педагогічні працівники закладів освіти області стали на захист української державності. Вони добровільно пішли захищати рідний край. І на власному прикладі виховують своїх учнів, студентів. Ми пишаємося педагогами Харківщини – захисниками України!

Бакумов Олександр Сергійович



Проходив військову службу за призовом під час мобілізації у лавах Державної прикордонної служби України. Учасник бойових дій (зона проведення АТО на Сході України).

Доцент кафедри конституційного і міжнародного права факультету № 4 Харківського національного університету внутрішніх справ.

З липня 2019 — народний депутат Верховної Ради України IX скликання.

Драновський В'ячеслав Іванович

В'ячеслав Драновський – випускник Харківського національного університету внутрішніх справ, служив у Збройних Силах України.

Начальник Сумського центру первинної професійної підготовки «Академія поліції» ХНУВС. Підполковник поліції



За особисту мужність і героїзм, виявлені під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі, нагороджений орденом «За мужність» III ступеня.



Герої нашого часу



Директор Комунального закладу
"Солоницівський ліцей №1"
Дергачівської районної ради Харківської
області

Околічний Ігор Федорович



Герої нашого часу



Стецюк Євген Ігорович

Ветеран війни - учасник бойових
дій, підполковник служби цивільного
захисту.

Старший викладач кафедри
піротехнічної та спеціальної підготовки
факультету цивільного захисту
Національного університету
цивільного захисту України.



за матеріалами «Учитель-захисник
України», Харківська обласна станція юних туристів.

Пам'ятник незалежності (Харків)



Пам'ятник Незалежності «Україна, що летить» — пам'ятник, встановлений на честь проголошення Незалежності України 24 серпня 1991 року в місті Харкові на площі Конституції. Був урочисто відкритий 22 серпня 2012 року напередодні 21-ї річниці Незалежності держави та Дня міста Харкова.

Монумент є постаментом строгої геометричної форми з облицюванням із гранітних плит сірого кольору, на якому встановлена бронзова фігура давньогрецької богині перемоги Ніки на кулі. Фігура богині та куля виконані з бронзи. Висота фігури — близько 6 м, кулі — близько 2,5 м, постаменту — 8 м. Загальна висота монумента становить 16,5 м



Це вже другий монумент, присвячений проголошенню Незалежності України в Харкові. Перший монумент Незалежності було встановлено в 2001 році на площі Рози Люксембург і планувався як тимчасовий, його було демонтовано 2012 року.



Монумент – це 16-метрова бетонна колона, обтягнута тонким шаром міді з фігурою сокола на вершечку, крила якого складені у формі тризуба. Образом для фігури дівчинки, що розміщена біля підніжжя колони послужила 10-річна Дарина Стрілець — перша дитина, що народилась у Харкові після проголошення Незалежності України 24 серпня 1991 року. Пам'ятник був доповнений 10-ма флагштоками з державними прапорами довкола.

Видавничий орган:
«ШКІЛЬНИЙ ПАРЛАМЕНТ ХЗОШ № 90»
Газета видається з жовтня 2010 року

